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ความคิดเห็นและขอเสนอแนะตอการอบรม QI Training 

ลําดับ  ความคิดเห็นและขอเสนอแนะ จํานวน 
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 อยากใหมีการจัดอบรมความรูเกี่ยวกับการดําเนินงานพัฒนา 

 คุณภาพ เพื่อการพัฒนาคนทํางานอยางตอเน่ืองและเพิ่มข้ึน ขยายไป 

 ทุกโรงพยาบาลเพราะวาผูปฏิบตัิเปลี่ยนงานบอย  

79 

2 
 อยากใหมีเวทีนําเสนอผลงาน หรือ จัดประชุมแลกเปลี่ยนเรียนรู 

 เกี่ยวกับงานคุณภาพบริการฯ จดัประชุมฟนฟูอยางนอยปละ 1 คร้ัง 
13 

3 
 รูสึกเปนเร่ืองยาก อยากใหจัดทําใหงายข้ึน คํานึงถึงสุขภาพ 

 ผูใหบริการเพิ่มข้ึน 
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